

# 南江县:聚“四气”筑牢组工干部初心

**本报讯** 在全党第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展之际,巴中市南江县按照“讲政治、重公道、业务精、作风好”要求,通过凝聚“四气”,筑牢组工干部初心。常态督“学”,秉承组工干部“忠气”。开设“组工大讲堂”,每名组工干部围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述精神以及党章党规等,轮流上台谈认识、讲体会,坚定组工干部理想信念;邀请党校、发改局、工业园区等单位的负责同志,围绕党的方针政策、党的历史、县域经济发展等内容进行讲解,使组工干部牢记

初心和使命、知晓县情,进一步明晰工作的方向和重点;每半月组织一次考试,对作答优秀的进行表扬,不合格的补考,连续两次不合格的取消评先优资格,进一步调动和激发组工干部学习的自觉性和积极性。

创新去“写”,涵养组工干部“文气”。积极选派组工干部参加写作培训“充电提能”,并通过“以老带新”“一对一”等活动,以科室为单位,结成帮带对子,帮助新进同志尽快提高写作水平;要求每名干部每月要重点围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况撰写2篇信息宣传稿件,并选编入《组工要情》中,供大家学习借鉴;围绕组织工作重点难点问题,组织研讨交流,要求每名

干部对组织工作提出1至2条好建议,激发创新思维。

真抓严“管”,运足组工干部“锐气”。制定组工干部行为准则,健全完善组织部门内部管理制度,进一步规范组工干部言行和组织工作流程,提升工作效能;组织组工干部到南江烈士陵园等地接受红色教育,通过参观展览馆、重温入党誓词、重走红军路、学唱红歌等方式,以实物、实景、实例、实事,让组工干部触摸历史,洗礼精神信仰;对领导批示、文件落实、重点工作推进进行全程督办、催办、通报和问责,确保每节“车厢”安全行驶,不偏向、不越轨、不出格。(刘艳丽)

## 图片新闻



## 专家进园讲技术

近日,眉山市丹棱县农业农村局邀请四川省农科院副研究员吴斌,为全县100余户柑桔种植户进行技术培训。

“果子开始转色之后,就可逐步套袋,确保安全越冬。”在农户果园,吴斌针对水果生产上存在的问题,一一为果农进行解答。参训果农纷纷表示受益匪浅,将逐步减少化学农药使用量,按照绿色、有机的标准进行种植,提高水果品质,助“丹棱桔橙”走向世界。

(刘敬宗 摄影报道)

## »»区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

### 东坡区

#### 推进“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展

**本报讯** 近日,眉山市东坡区委宣传部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会,要求党员干部牢牢把握主题教育总要求、强化理论学习,肩负职责使命,按照规定动作,创新方法举措,推进主题教育深入开展。

会上,区委第十一巡回指导组负责人就开展“不忘初心、牢记使命”主题教育提出要求,区委宣传部负责人作了主题教育辅导报告,分享了学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》

的感悟和体会。区委宣传部党员干部纷纷表示,将以高度思想和行动自觉,全身心投入主题教育,从而推动主题教育往深里走、往心里走、往实里走。

同时,区委宣传部以动员部署会为契机,要求党员干部立足宣传战线工作实际,把高标准树立起来,把严要求落实下去,以高度政治自觉和饱满精神状态开展主题教育,力求弄懂弄通做实,确保主题教育取得实效。

(陶广汉 刘矜 本报记者 苏文保)

#### 农业农村局开展农机安全大检查

**本报讯** 近日,东坡区农业农村局组织农机监理执法人员与公安交警联合执法,对上道行驶的农机进行了安全检查和隐患排查,有效防范和遏制农机安全事故的发生。

此次执法检查重点整治农机无牌无证、酒后驾驶、疲劳驾驶、违法载人、超限超载等违章

违法行为,共出动执法人员8人次、执法车辆2车次,检查农机19台次,纠正违法行为2起,发放安全宣传资料62份,签定安全责任承诺书19份,营造了良好的农机安全氛围,促进了农机安全生产形势持续稳定向好。

(王新 本报记者 苏文保)

### 广安区

#### 交通运输局筑牢干部职工思想防线

**本报讯** 近日,广安市广安区交通运输局组织开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育暨廉政谈话大会。会议组织学习了区纪委近期违纪违法案例通报,观看了警示教育片,张勇进行了集体廉政谈话。他要求,全体干部职工要从案例中汲取教训,引以为戒,严守工作纪律,严格约束自己,牢记宗旨意识,守住初心,守住底线,时刻紧绷纪律之弦,落实党风廉政建设的各项规定。

(张莉青)

### 丹棱县

#### 培育新型农业经营主体带头人

**本报讯** 近日,在眉山市丹棱县创业就业基地电商孵化园,该县农业农村局农艺师罗宇向来自农村的54名学员,传授以脆红李为主的李树优质高产栽培技术。

“开展这样的实用技术培训,对我们来说是难得的好机会。”来自双桥镇团林村大学生创业基地的陈敏说,自己的家庭农场种植了大量的五月脆,听了罗老师的讲课,终于明白了李子坐果率偏低的原因,并表示将

照老师所讲知识,从最基础的工作着手,一丝不苟地抓好每一项工作。据该县新欣培训学校汪丽老师介绍,本期培育以水果种植为主的农村新型农业经营主体带头人,采取分段进行的方式,开展了为期6天的理论培训、8天的田间实训和1天的外出参观学习,让所有参训学员用理论联系实际,融会贯通,真正成为致富带头人,助力乡村振兴。

(刘敬宗 本报记者 苏文保)

### 攀枝花市东区

#### 社区主题党日活动传承“三线”精神

**本报讯** 近日,攀枝花市东区弄弄坪街道新风社区党支部组织开展了“传承三线精神 祖国在我心中”主题党日活动。

活动中,50余名社区党员、群众在街道党工委副书记秦润洲的带领下,到米易县烈士陵园缅怀先烈,重温入党誓词,并

到三线建设干部学院现场教学基地新山傈僳族乡新山村,感受精准扶贫新成果。同时,通过“向祖国说句心里话”“我与国旗合个影”“同唱《我和我的祖国》”等形式,为新中国成立70周年送上祝福。

(杨丽华)

### 洪雅县

#### 全力做好森林防灭火工作

**本报讯** 为进一步强化全县森林防灭火工作,完善森林防灭火工作机制,近日,眉山市洪雅县林业局和县应急管理局召开机构改革后第二次森林防灭火工作联席会。

会上,县林业局局长董伟指出,机构改革后,要进一步强化森林防火工作,贯彻落实好全国、全省森林防灭火工作电视电

话会议精神,修订完善《森林防灭火工作应急预案》,开展好森林火灾扑救知识宣传和培训工作。县应急管理局副局长苏俄洋强调,一是进一步完善森林防灭火工作机制,二是按照职责分工积极配合做好森林火灾处置和协调指挥工作,三是加强各乡镇兼职扑火队伍建设。

(车慧德 本报记者 苏文保)

### 武胜县

#### 宣传普及预防狂犬病知识

**本报讯** 近日,由四川省卫生健康委、广安市卫生健康委、武胜县人民政府主办的四川省2019年“世界狂犬病日”宣传活动在武胜县汉初广场举行。四川省疾控中心急传所、广安市卫生健康委党委、武胜县政府相关负责人出席活动。武胜县相关部门负责人、机关干部、社区网格员、志愿者代表、医务工作者、群众代表等500余人参加活动。

吕强指出,相关部门要协同配合,切实履行职责,落实狂犬病联防防控机制,全面做好

城乡犬只管理、疫情监测及犬伤规范处置等工作,确保2030年实现消除狂犬病死亡的目标。活动现场还设立了宣传咨询及义诊服务点,10余名专家队伍向群众传授狂犬病防治以及防病知识,耐心解答群众问题,并发放宣传资料及纪念品。

据了解,此次活动共悬挂标语4幅,展出宣传展板20张,接受群众咨询600余人次,发放宣资料2000余份,发放围裙、手提袋等物品各600余份,义诊服务400余人次。

(李镇先 张军)

#### 环保局召开主题教育集中学习研讨会

**本报讯** 近日,广安市武胜县环境保护局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨。会议紧扣主题,学习了习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神和习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要部分内容;对河南兰考县委书记焦裕禄先进事迹进行了宣贯学习;观看了警示教育片。

会上,该局党组书记、局

长张万斌围绕主题提出了“慎用权力、严交朋友、严控私欲、算好人生账”的要求,并结合主题对当前工作进行了周密部署。

通过此次会议,全体党员干部职工充分认识了主题教育活动的重大意义,准确把握了主题教育活动的目标要求,对照先进典型事迹找到了自身的差距,通过观看警示教育片受到了强烈震撼。

(幸莫芳)

## 华西广安医院成功开展首例上臂静脉港植入手术

**本报讯** 近日,四川大学华西广安医院成功为一位肺癌及淋巴瘤患者实施了上臂静脉港植入术,目前患者输液港输液通畅,情况稳定。

手术中,该院采用超声引导下改良塞丁格技术进行穿刺和置管,将导管送至预定长度后,心电图定位确认导管头端位置在上腔静脉,再采用钝性分离凿出一皮下囊袋,安放注射座后缝合包扎固定。整个手术过程操作顺利,耗时短,患者术后便步行返回病房。

据介绍,经上臂输液港植入术是以手臂贵要静脉、肱静脉、头静脉等入路植入导管,港座完

全埋于手臂皮下,长期留在体内的闭合静脉输液系统。由供穿刺的港座和静脉导管系统组成,可用于输注各种药物、液体、营养支持治疗,输血及血样采集等,具有痛苦小、并发症少、留置时间长、维护周期长、安全便捷、美观等优点。

据了解,此次上臂输液港的成功植入,在广安市尚属首例,提升了该院静脉输液治疗水平,标志着该院静脉输液治疗跻身省内先行列,也为肿瘤化疗患者构建了畅通的“看不见的生命保护线”,改善了患者治疗问题,提高了患者就医体验。

(曾小梅 陈娟)

## »»乡镇动态 XIANG ZHEN DONG TAI

### 广门乡

#### 创新教育形式提升工作实效

**本报讯** 自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,广安市广安区广门乡党委积极探索学习方法,不断创新教育形式,有力提升了广大党员干部学习教育工作实效。

一是原原本本学。该乡组织4次集中学习,对《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》《党章》等内容进行了学习。二是带着问题学。通过广泛征求广大党员干部对领导班子和领导干部的意见建议、召开对照党章党规找差距专题会等方式,充分认清领导班子和个

人身上存在的问题,列出问题清单,挖实问题根源,边学边改,立学立改,真学真改。三是探讨交流学。召开干部职工和社区干部会议,提前设定交流主题,重点围绕民生工作、“双违”治理、信访矛盾突出、基层党组织软弱等重点工作进行交流。

通过主题教育的开展,全乡干部职工和社区干部面貌焕然一新,解决群众反映强烈的突出问题8件,处理社区居民小组长1名,整顿软弱班子1个,取得了较好的学习效果。

(唐敏)

### 飞龙镇

#### 建成全市首个党员教育初心馆

**本报讯** 近日,在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展之际,广安市武胜县飞龙镇在大石桥村建立了党员初心教育馆(以下简称“初心馆”)。

初心馆由飞龙镇党委设计建造,充分运用声光电等现代化手段,突出了主题鲜明、简洁流畅、经济实

用的特点,是全市第一个建成的党员教育初心馆。

据了解,初心馆以寻初心、悟初心、守初心、践初心为主线,分为序言、梦想起航、光辉历程、习声回响、领袖风范、践行初心六大部分,供党员干部学习领悟。开馆以来,已接待党员干部400余人次。

(余钢)

### 兴马镇

#### 村党支部建起党员微信群

**本报讯** “每天下班回家,我都会第一时间打开党员微信群,学习里面新的知识,还能转发到朋友圈,真是太方便了。”近日,巴中市南江县兴马镇川柏村的党员陈智慧高兴地说。

这是该村党支部探索运用微信群推进“不忘初心、牢记使命”主题教育全员化、信息化的一个缩影。“当前,外出党员占绝大部分,不能参加组织生活,现在有了微信群一

切问题都迎刃而解了。”兴马镇党支部书记张延斗介绍说,通过微信群,党员之间可以互相推荐学习资料,互相探讨问题,还能在工作之余参加主题教育学习,时刻跟党组织保持密切联系。

截至目前,兴马镇已有10个村使用党员微信群开启了学习之路,带动了全村乃至全镇主题教育学习高潮。

(张红燕 本报记者 杨永忠)

### 石板凳镇

#### 干部群众欢歌热舞迎国庆

**本报讯** 近日,成都高新区先锋小学足球场灯光璀璨,热闹非凡。由成都高新区石板凳镇党委政府主办的以“辉煌70年·奋斗新时代”为主题的文艺汇演晚会在此举行,该镇2000余名干部群众欢聚一堂,为新中国成立70周年送上祝福。

文艺汇演在《歌唱祖国》歌声中拉开序幕,晚会共分“忆往昔峥嵘岁月”“礼赞奋进新时代”“携手筑梦新征程”三个篇章,形式多样的节目让观众目不暇接,现场呈现出一派欢乐祥和的氛围。

该镇党委书记周建江介绍说:“此次文艺汇演旨在庆祝新中国成立70周年,唱响伟大祖国繁荣昌盛的主旋律,生动反映石板凳镇70年

来的发展新成就、社会生活新变化、美好家园新面貌、干部群众新风采。我们将以开展‘不忘初心、牢记使命’主题教育为契机,进一步激发全镇干部群众热爱祖国、热爱家乡,为加快推动国际航空特色小镇和空港新城建设凝聚心力。”

(胡智 樊星 本报记者 张跃明)

### 遗失公告

父亲:赵越棋(身份证号:513821199030279050),母亲:池虹(身份证号:500261199102040024)不慎遗失由成都市高新区桂溪街道办事处计生办发放给新生儿:赵董言(编号:520195101990402871)计划生育服务手册。特此公告。

2019年10月11日